
 

 
 
  

 

 

 

 

  

 

http://cloxywear.ru 

_____________ 

(383) 207-83-64 

(многоканальный) 

sales@cloxywear.ru 

Доставка осуществляется 

во все города России 

и страны СНГ 

Профессиональные лекала 

Высококачественные ткани 

Собственное сертифицированное 

производство 

Новые коллекции каждые 

две недели 

__________ 

 

 

 

Каталог «Экспресс 

отгрузка за 1 день 

ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА  



Арт.  

С20283 

 

 

Описание модели: 

 

Романтичное платье 

полуприлегающего 

силуэта из креп-

шифона 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель отрезная, 

линии талии слегка 

завышена. Перед 

дополнен 

декоративной 

планкой с 

пуговицами и 

широким отложным 

воротником с 

рюшей. 

 

Состав: 

 

100% ПЭ 

 

Длина: 

 

 115 см. 

 

Цвет: 

 

Белый 

фон/цветочный 

принт 

Цена: 

3800 

3100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  

Арт.  

С20106

-13 

 
 

  

Описание модели: 

 

Романтичное 

платье-сарафан из 

вискозы для 

жарких дней.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель свободного 

силуэта. Горловина 

оформлена 

кулиской на 

завязке. В 

комплекте пояс из 

основной ткани. 

 

Состав: 

 

100% Вискоза 

 

Длина: 

 

 125 см. 

 

Цвет: 

 

Черный/бежевый/ 

листья 

Цена: 

2600 

2100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

Арт.  

С20289 

 

  

Описание модели: 

 

Платье из твида 

полуприлегающего 

силуэта. 

 

Особенности 

модели: 

 

По переду 

рельефы, линия 

талии отрезная. По 

спинке 

потайная застежка 

молния. По бокам 

изделие дополнено 

декоративными 

патами с 

акцентными 

жемчужными 

пуговицами. 

 

Состав: 

 

70% ПЭ  

30% Вискоза 

 

Длина: 

 

 88-93 см. 

 

Цвет: 

 

Розовый/молочный 

Цена: 

3600 

2890 
 

Размеры: 

 

42 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Арт.  

С20284 

 

  

Описание модели: 

 

Модель прямого 

силуэта, со 

съемным поясом на 

пряжке. 

 

Особенности 

модели: 

 

По переду разрез 

до уровня груди. 

По спинки 

отрезная 

кокетка со 

складкой. 

Воротник 

отложной на 

отрезной 

стойке. Под 

воротником 

расположена и 

прикреплена 

точечными 

закрепками 

отлетная 

декоративная 

деталь завязка 

воротника. 

В боковых швах 

расположены 

высокие разрезы 

 

Состав: 

 

95% Хлопок 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

 125 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

 

Цена: 

3450 

2760 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С7474 

 
 

  

Описание модели: 

 

Стильные прямые 

брюки из 

костюмного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Боковые карманы, 

высокая посадка, 

застежка спереди на 

молнию и пуговицу. 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан  

 

Длина: 

 

110 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

2750 

2100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С4531 

 

  

Описание модели: 

 

Лаконичная мини 

юбка из твидового 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Пояс на обтачке. 

Застёжка на 

потайную молнию 

сбоку. 

Изделие на 

подкладке из 

поливискозы. 

 

Состав: 

 

70% ПЭ 

30% Вискоза 

 

Длина: 

 

47 см. (42 размер) 

52 см. (52 размер) 

Цвет: 

 

Черный/клетка 

мультиколор  

Цена: 

2600 

1590 
 

Размеры: 

 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С5557-1 
 

 
 

  

Описание 

модели: 

 

Комфортный 

свитшот из 

трикотажного 

полотна “футер 3-

х нитка” с 

авторским 

принтом. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

свободного 

силуэта. Рукав 

спущенный, 

манжеты 

из основной 

ткани. 

 

Состав: 

 

100% Хлопок  

 

Длина: 

 

70 см. 

 

Цвет: 

 

Молочный/принт 

Цена: 

2600 

1650 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Арт.  

С4530-

6 
 

 
 

  

Описание модели: 

 

Лаконичная мини 

юбка из твидового 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Пояс на обтачке. 

Застёжка на 

потайную молнию 

сбоку. 

Изделие на 

подкладке из 

поливискозы.  

 

 

Состав: 

 

70% ПЭ 

30% Вискоза  

Длина: 

 

 47-52 см. 

 

Цвет: 

 

Молочный/клетка 

Цена: 

2300 

1590 
 

Размеры: 

 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2536

-1 

 

 

Описание 

модели: 

 

Стильная блуза из 

хлопкового шитья  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта 

дополнена 

широким 

отложным 

воротником с 

рюшей. Рукав-

фонарик со 

свободной 

манжетой по низу. 

Перед с 

функциональной 

застежкой на 

петли и пуговицы.  

 

Состав: 

 

100% Хлопок 

 

Длина: 

 

65-67 см. 

 

Цвет: 

 

Молочный 

Цена: 

2550 

1950 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2535 

 

Описание 

модели: 

 

Блуза свободного 

силуэта из 

вискозы. 

 

Особенности 

модели: 

Горловина 

оформлена рюшей 

с V-образным 

вырезом и двумя 

декоративными 

завязками и 

стойками. По 

переду и спинке 

декоративные 

рельефы с 

воланом. Рукав 

спущенный, с 

манжетой на 

декоративных 

резинках. 

Состав: 

 

100% Вискоза  

Длина: 

 

64-67 см. 

 

Цвет: 

 

Абстракция  

мультиколор 

Цена: 

2400 

1800 
 

Размеры: 

 

42 

46 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2463

-4 
 

 

Описание модели: 

 

Топ из 

высококачественног

о атласа для любого 

случая.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

полуприлегающего 

силуэта на тонких, 

регулируемых 

бретелях. V-

образный вырез 

горловины по 

переду 

 

Состав: 

 

100% Полиэстер 

 

Длина: 

 

 59 см. 

 

Цвет: 

 

Светло-розовый 

Цена: 

1350 

1100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2377-

10 

 

  

Описание модели: 

 

Базовый джемпер 

в контрастную 

полосу из 

кулирной глади.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

свободного 

силуэта, рукав 

втачной. В 

боковых швах 

разрезы. 

 

Состав: 

 

95% Хлопок  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

 65-67 см. 

 

Цвет: 

 

Молочный/розовая 

полоса 

Цена: 

1350 

1200 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20296 

 

  
 

 

Описание 

модели: 

 

Комфортное 

платье из 

трикотажного 

полотна 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

полуприлегающег

о силуэта. Рукав 

длинный. Пояс из 

основного 

материала в 

комплекте. 

 

Состав: 

 

60% Полиэстер  

 35% Вискоза 

 5% Эластан 

 

Длина: 

 

128 см.  

 

Цвет: 

 

Анимализм 

Цена: 

2950 

1590 
Размеры: 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт. 

С20233  
 

 

 

 
  

 

 

 

Описание модели: 

 

Стильный сарафан 

из эко кожи для 

любого случая на 

подкладке из 

поливискозы.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

полуприлегающая 

на функциональном 

запахе и боковыми 

завязками из 

основной ткани. 

Рельефы спереди и 

спинке, отрезное по 

линии бедер.  

 

Состав: 

90%-ПЭ  

10%-Эластан 

 

 

 

Длина: 

88-93 см. 

 

 

 

Цвет: 

Черный  

Цена: 

4300 

1750 

 
Размеры: 

 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  

С20231 
 

 

 
 

 
  

 
 

 

Описание модели: 

Женственное 

платье из 

крепового полотна.  

 

Особенности 

модели: 

Модель на 

функциональном 

запахе, отрезное по 

линии талии, рукав 

немного 

спущенный, по 

низу рукава 

манжета. Длина 

мини. 

 

 

Состав: 

60% ПЭ  

35% Вискоза  

5% Эластан 

 

Длина: 

95-100 см. 

 

 

 

Цвет: 

Винный 

Цена: 

2850 

1450 

 
Размеры: 

 

42 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  

Арт.  

С20276 

 
 

  

Описание модели: 

Романтичное 

приталенное платье 

из плотного 

вискозного полотна 

“тенсель”. 

 

Особенности 

модели: 

 

Рукав-фонарик 

втачной на резинке. 

По низу рукава 

декоративный рюш. 

Спереди рельефы и 

фигурные 

подрезы на груди. 

По переду 

элегантный разрез. 

 

Состав: 

 

95% Вискоза 

5% Эластан  

 

Длина: 

 

115 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

3300 

1790 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Арт.  
С20274 

 
 

  

Описание модели: 

Стильное платье из 

твидового полотна, 

с подкладкой из 

поливискозы. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

прилегающего 

силуэта с фигурным 

вырезом под 

грудью. Застежка на 

потайную молнию в 

боковом шве. 

Спереди 

декоративные 

пуговицы, планка и 

шлица 

 

Состав: 

 

70% ПЭ 

30% Вискоза  

Длина: 

 

 85-90 см. 

 

Цвет: 

 

Молочный/клетка 

Цена: 

3300 

1850 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2471 

 
 

 

Описание модели: 

 

Роскошная блуза из 

кружевного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Воротник, планка и 

манжеты 

выполнены из 

атласного 

полотна. Рукав 

втачной, по низу 

широкая манжета. 

 

 

Состав: 

 

95% ПЭ 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

67 см. 

Цвет: 

 

Черный 

  

Цена: 

2750 

1590 
 

Размеры: 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С20279 
 

 

 

Описание модели: 

Романтичное 

платье с 

акцентными 

рукавами-

фонариками. 

Особенности 

модели: 

 

Приталенное 

платье с круглой 

горловиной, на 

подкладке. 

По низу рукава 

манжет. Застежка 

на потайную 

молнию поспинке.  

 

Состав: 

 

100% Полиэстер 

 

Длина: 

 

 120 см. 

 

Цвет: 

 

Черный/принт 

Цена: 

3100 

1950 
 

Размеры: 

 

42 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20249

-1 

 
 

  

Описание модели: 

 

Платье длины мини 

из креп-шифона с 

двойной юбкой. 

 

Особенности 

модели: 

 

Декоративные 

рюши и завязки по 

горловине. 

Отрезное по талии, 

юбка на подкладке 

из основной ткани. 

Рукав втачной, 

расширенный к 

низу на резинке 

 

Состав: 

 

100% ПЭ 

 

Длина: 

 

86 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

3300 

1950 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Арт.  

С20291 

 
 

 

Описание 

модели: 

Платье из 

костюмного 

полотна в клетку.  

 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

свободного 

силуэта. Воротник 

рубашечный. 

Рукав спущенный, 

длинный, на 

широкой манжете. 

Застёжка на петли 

и пуговицы. Пояс 

с пряжкой из 

основной ткани. 

 

 

Состав:  

55% Вискоза  

40% Полиэстер 

5% Эластан 

 

Длина: 

90 см. 

 

 

Цвет: 

Клетка 

бежевый/темно-

зеленый 

Цена: 

3950 

1750 
 

Размеры: 

 

46 

48 

52 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20293 

 
 

  

Описание 

модели: 

Женственное 

платье из 

трикотажного 

полотна с 

ассиметричным 

низом. 

Особенности 

модели: 

 

Платье 

прилегающего 

силуэта и 

декоративными 

складками на 

одном плече, низ 

изделия 

ассиметричный, 

присутствуют 

разрезы по 

боковым швам по 

низу изделия. 

 

Состав: 

 

50% ПЭ 

45% Вискоза 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

 117 см. 

 

Цвет: 

 

Светло-бежевый 

Цена: 

2590 

1950 
 

Размеры: 

 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20292 

 
 

  

Описание 

модели: 

 

Женственное 

платье из креп-

шифона для 

любого случая 

 

Особенности 

модели: 

Прямой силуэт. 

По горловине и 

низу рукава 

декоративные 

рюши. В 

комплекте пояс из 

основной ткани. 

Изделие на 

подкладке из 

стрейч шифона. 

Состав: 

 

100% ПЭ 

 

Длина: 

 

120 см. 

 

Цвет: 

 

Холодный 

беж/анимализм 

Цена: 

3490 

2100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Арт.  

С2528-

5 

 

 

Описание 

модели: 

Романтичная 

блуза из шифона 

с абстрактным 

анималистически

м принтом. 

 

Особенности 

модели: 

 

По горловине 

декоративные 

рюши и завязки. 

Рукав втачной с 

рюшей на 

резинку по низу. 
 

 

Состав: 

 

100% ПЭ 

Длина: 

 

 60-62 см. 

 

Цвет: 

 

Холодный 

беж/анимализм  

Цена: 

2300 

1550 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2434-1 
 

 

 

 

 
 

 
 
  

 

Описание 

модели: 

Повседневная 

блуза из 

вискозного 

полотна.  

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта. Воротник–

стойка, 

переходящая в 

галстук. Рукава 

длинные со 

сборкой по окату, 

высокие манжеты, 

застегивающиеся 

на петли и 

пуговицы. 

 

 

 

 

Состав: 

100% Вискоза 

 

 

Длина: 

67-70 см. 

 

 

 

Цвет: 

Молочный 

 

 

 

Цена: 

2200 

990 

 
Размеры: 

 

42 

48 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Арт. 

С2547 

 

   

Описание модели: 

Укороченная блуза-

рубашка из 

хлопкового 

полотна. 

 

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

приталенного 

силуэта с 

фигурным 

подрезом и сборкой 

под линией груди. 

Застежка на 

пуговицу и петли и 

фигурный низ 

изделия по переду  

 

 

 

Материал: 

Хлопок 

 

 

 

Длина: 

43-46 см. 

 

 

 

Цветовая гамма: 

Молочный 

Цена: 

2800 

990 
Размеры: 

 

48 

 

  



Арт.  

С2530

-1 
 

 

  

Описание модели: 

Свободная блуза- 

рубашка из 

хлопкового 

полотна в полоску. 

 

Особенности 

модели: 

 

Рукав прямой, 

слегка спущенный. 

Воротник и 

манжеты 

контрастные. По 

спинке кокетка. 

Низ фигурный. 

 

Состав: 

 

50% Хлопок 

50% ПЭ 

 

Длина: 

 

72 см. 

 

Цвет: 

 

Розовый/полоса 

Цена: 

2600 

2100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2530 
 

 

  

Описание модели: 

 

Стильная 

свободная рубашка 

из хлопкового 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Рукав прямой 

слегка спущенный. 

Воротник и 

манжеты 

контрастные. 

 

Состав: 

 

50% Хлопок 

50% ПЭ 

 

Длина: 

 

72 см. 

 

Цвет: 

 

Голубой 

фон/полоска 

Цена: 

2600 

2100 
 

Размеры: 

 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2529 
 

 
 

 

Описание модели: 

 

Свободная блуза из 

фактурного 

вискозного полотна 

 

Особенности 

модели: 

 

Рукав спущенный, 

расширенный к низу 

на резинке. 

Спереди 

декоративная сборка 

по груди и завязки, 

воротник стойка 

 

Состав: 

 

70% Вискоза 

30% Хлопок 

 

Длина: 

 

65-68 см. 

 

Цвет: 

 

Белый 

Цена: 

2390 

1650 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С4558

-1 
 

 
 

  

Описание модели: 

 

Лаконичная юбка из 

костюмного полотна 

на подкладке из 

поливискозы.  

Особенности 

модели: 

 

Модель 

прилегающего 

силуэта, к низу 

слегка расширено. 

Разрез по спинке. 

Шлевки по поясу и 

карманы по переду. 

Застежка на 

молнию. 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

88 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

2600 

1750 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Арт.  

С5466-4 
 

 
 

  
 

 

 

 

Описание модели: 

Комфортный жакет 

из 

высококачественно

го костюмного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта со 

спущенным 

плечом. Рукав 

длинный с 

манжетой на петлю 

и пуговицу. По 

переду застёжка на 

петли и пуговицы, 

накладные 

карманы с 

клапанами. По 

спинке кокетка. 

 

Состав: 

55% Вискоза  

40% ПЭ  

5% Эластан 

 

Длина: 

62 - 65 см  

 

Цвет: 

Серо-коричневый 

Цена: 

3800 

1850 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С54522 

 
 

 
 

 

Описание модели: 

Комфортная 

рубашка из 

фактурного 

костюмного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель свободного 

силуэта,с 

воротником и 

функциональной 

застежкой на 

пуговицы. По 

переду накладные 

декоративные 

карманы с 

клапанами. По 

спинке кокетка со 

складкой. Рукав 

спущенный на 

манжете с 

пуговицей. 

Изделие дополнено 

фигурной линией 

низа. 

 

Состав: 

50% ПЭ  

45% Вискоза  

5% Эластан 

 

Длина: 

По переду: 72 см.  

По спинке: 77 см. 

 

Цвет: 

Бордовый 

Цена: 

4500 

1650 
Размеры: 

 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Арт.  
С55701-1 

 
 

 
 

 

Описание модели: 

Стильный жакет из 

костюмного 

полотна на 

подкладке из 

поливискозы. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта. Воротник 

английский. По 

переду двубортная 

застежка на петли 

и пуговицы, 

имитация карманов 

с клапанами. 

 

Состав: 

70% ПЭ  

30% Вискоза 

 

Длина: 

77 см. (42 размер)  

80 см. (52 размер) 

 

Цвет: 

Гусиная лапка 

белый-черный 

Цена: 

6500 

3100 
 

Размеры: 

 

42 

44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт. 
С5570-1 

 

 

 

 

 
  

  

 

 

  

Описание модели: 

Стильный жакет из 

костюмного 

полотна на 

подкладке из 

поливискозы. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта. Воротник 

английский. По 

переду двубортная 

застежка на петли 

и пуговицы, 

имитация карманов 

с клапанами. 

 

Состав: 

55%-Вискоза  

40%-ПЭ  

5%-Эластан 

 

 

 

Длина: 

 

78-80 см. 

 

 

Цвет: 

 

Тёмно-синий 

Цена: 

5500 

2950 
Размеры: 

 

42 

46 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5558 

 

  

Описание 

модели: 

Укороченный 

жилет прямого 

кроя из 

костюмного 

полотна - 

идеальная база 

для гардероба. 

Особенности 

модели: 

 

Изделие на 

подкладе из 

поливискозы. 

Декоративные 

листочки по 

переду. 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% Полиэстер 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

 53 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

 

Цена: 

2650 

1950 
 

Размеры: 

 

42 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С5522-

11 
 

 

 

 
 

 
 
  

 

 

 

Описание модели: 

Жакет прямого 

силуэта из 

джинсового 

полотна на 

подкладке из 

поливискозы. 

 

 

Особенности 

модели: 

По переду застёжка 

на петли и 

пуговицы,  

карманы в 

рельефном шве. 

Воротник 

английский. Рукав 

длинный. 

Изделие на 

подкладке. 

 

 

 

 

Состав: 

95%-Хлопок 

5% Эластан 

 

 

 

Длина: 

75 см. (42 размер) 

77 см. (50 размер) 

 

 

Цвет: 

Графитовый 

 

Цена: 

4950 

1950 
Размеры: 

 

 

42 

44 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт. 

С74442

-4  
 

 
 

  

Описание 

модели: 

 

Комфортные 

брюки из 

костюмной 

поливискозы в 

рубчик. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель заужена к 

низу, на 

притачном поясе. 

По спинке 

эластичная 

резинка для 

комфортной 

посадки. По 

переду 

боковые карманы, 

стрелки. Застежка 

на молнию. 

 

Состав: 

 

70% ПЭ 

30% Вискоза 

 

Длина: 

 

 100 см. 

 

Цвет: 

 

Коричневый 

 

 

Цена: 

3100 

2400 
 

Размеры: 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  
С733714

-3 

 
Рост  

164 

 
 

  
 

Описание модели: 

 

Ультрамодные 

брюки-палаццо из 

костюмного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

свободного силуэта 

на притачном 

поясе со шлёвками. 

По переду 

карманы, защипы и 

застёжка гульфик. 

По спинке 

эластичная резина 

для комфортной 

посадки 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

106 см. 

 

Цвет: 

 

Чёрный 

Цена: 

3400 

2700 
 

Размеры: 

 

44 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5575-1 
 

 

 

 

 
 

 

 

Описание 

модели: 

Ультрамодный 

укороченный 

жилет из 

высококачественно

й костюмной 

поливискозы.  

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

двубортная, 

полуприлегающего

силуэта с 

рельефами по 

переду. Изделие на 

подкладе. 

 

 

 

 

Состав: 

55% Вискоза  

40% ПЭ  

5% Эластан 

 

 

Длина: 

40-43 см. 

 

 

 

Цвет: 

Графитовый 
 

 

Цена: 

2550 

1300 

 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  



Арт.  

С20285 
 

 

Описание модели: 

 

Элегантная модель 

платья с акцентным 

принтом 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта. По переду 

застежка на петли и 

пуговицы. По 

спинке кокетка со 

складкой. 

Воротник 

рубашечный со 

стойкой. Рукав 

длинный на 

манжете. В 

комплекте пояс из 

основной ткани.  

 

Состав: 

 

95% ПЭ  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

 120 см. 

 

Цвет: 

 

Зеленый/черный/ 

белый 

Цена: 

3400 

2700 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20282 
 

  

Описание модели: 

 

Платье 

полуприлегающего 

силуэта из 

костюмной ткани.  

 

Особенности 

модели: 

 

По переду рельеф с 

декоративными 

защипами. По 

спинке фигурный 

вырез и разрез. 

Застежка по спинке 

на потайную 

молнию 

 

Состав: 

 

55% Вискоза  

40% ПЭ  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

 115 см. 

 

Цвет: 

 

Серо-зеленый 

Цена: 

2950 

2450 
 

Размеры: 

 

42 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С5534-1 

 
 

  

Описание 

модели: 

Стильное худи из 

футера 3-х нитки. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта с 

капюшоном. 

Спущенная линия 

плеча. Рукав 

длинный. В 

боковых швах 

разрезы. 

 

Состав: 

 

95% Хлопок  

5% Эластан  

 

Длина: 

 

67 см 

 

Цвет: 

Бургунди 

Цена: 

2490 

1450 

 
Размеры: 

 

42 

44 

48 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  
С20258 

 

 

Описание модели: 

Стильное платье 

для любого случая 

из костюмного 

полотна. 

Особенности 

модели: 

А-силуэтное, рукав 

втачной 

укорочённый.  

По спинке 

декоративный 

вырез. 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

90 см. 

Цвет: 

 

Черный 

  

Цена: 

2700 

1850 
 

Размеры: 

 

42 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5584-1 

 
 

 

Описание 

модели: 

Жакет из 

плотного 

трикотажного 

полотна.  

 

Особенности 

модели: 

Однобортный, 

прилегающего 

силуэта. Шалевый 

воротник. 

Застежка на 

пуговицу. По 

переду карманы в 

рельефных швах. 

В комплекте пояс. 

Изделие без 

подклада. 

 

 

Состав:  

65% Вискоза  

30% Полиэстер 

5% Эластан 

 

 

Длина: 

76 см. 

 

Цвет: 

Шоколад 

Цена: 

3890 

2950 
 

Размеры: 

 

42 

44 

48 

50 

52 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С7468-

3 

 

 

Описание 

модели: 

 

Широкие брюки 

из футера 3-х 

нитки.  

 

Особенности 

модели: 

 

Свободные брюки 

трубы. Пояс на 

резинке. Карманы 

в боковых швах. 

 

Состав: 

 

95% Хлопок 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

110 см. 

 

Цвет: 

 

Графит 

Цена: 

2300 

1850 
 

Размеры: 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5537

-12 

 
 

  

Описание модели: 

Базовый джемпер из 

качественного 

трикотажного 

полотна «сетка». 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

прилегающего 

силуэта. Рукав 

длинный. 

 

Состав: 

 

95% ПЭ 

5% Эластан  

 

Длина: 

 

60-64 см. 

 

Цвет: 

 

Абстракция 

Цена: 

1290 

990 
 

Размеры: 

 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С5533-9 

 

 

Описание 

модели: 

 

Комфортный 

джемпер с 

планкой поло из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта. Линия 

плеча спущенная. 

Вырез 

оформлен 

втачным 

воротником и 

планкой-поло. В 

боковых швах 

разрезы. 

 

Состав:  

 

50% ПЭ 

45% Вискоза 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

65 см. 

 

Цвет: 

 

Хаки 

Цена: 

2100 

1590 
 

Размеры: 

 

42 

50 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С2531 

 

 

Описание модели: 

 

Классическая 

рубашка из 

шифонового 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Рукав втачной 

прямой. Застежка на 

петли и пуговицы 

отлично 

вписывается в 

повседневный и 

офисный 

гардероб  

 

 

Состав: 

 

100% ПЭ  

 

Длина: 

 

67-70 см. 

 

Цвет: 

 

Молочный/принт 

Цена: 

2100 

1590 
 

Размеры: 

 

42 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С20277 

 
 

 

Описание 

модели: 

 

Комфортное 

свободное платье 

из трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Цельнокроенный 

рукав, 

декоративная 

сборка по 

горловине и 

фигурный вырез 

на груди. 

 

Состав:  

 

60% ПЭ 

35% Вискоза 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

112 см. 

 

Цвет: 

 

Какао 

Цена: 

2600 

1650 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20273 

 
 

  

Описание модели: 

 

Прилегающее 

платье из 

трикотажного 

полотна в рубчик 

 

Особенности 

модели: 

 

Декоративный 

вырез спереди, 

рукав втачной. 

Разрез по 

низу изделия по 

боковому шву. 

изделие 

прилегающего 

силуэта. 

 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан  

 

Длина: 

 

120 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

2450 

1550 
 

Размеры: 

 

42 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С20268 
 

 
 

  

Описание модели: 

 

Стильное платье из 

костюмного 

полотна.  

Особенности 

модели: 

 

Отрезное по линии 

талии, застежка в 

боковом шве на 

потайную молнию. 

Рукав прямой 

втачной. Воротник 

английский на 

запахе. По низу 

изделия также  

запах с 

декоративными 

складками. 

 

 

Состав: 

 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан  

Длина: 

 

 90-95 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

3300 

2490 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт. 
С20245

-1 

  

Описание модели:   

 
Женственное платье 

с разрезами из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Платье 

прилегающего 

силуэта, отрезное 

по линии талии и 

асимметричными 

разрезами по 

переду. Горловина 

платья 

асимметричная с 

цельнокроеной 

стойкой. 

 

Состав:  

 

65% Вискоза 

30% Полиэстер 5% 

Эластан 

Длина: 

 

114-116 см. 

 

Цвет: 

 

Черный  

Цена: 

2950 

1590 

 

Размеры: 

 

42 

48 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20216

-5 

 
 

  

Описание модели: 

 

Элегантное платье 

из фактурного 

шифонового 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

свободного 

силуэта, с 

отложным 

воротником и V-

образным вырезом. 

Рукав длинный на 

манжете. В 

комплекте пояс. 

Изделие на 

подкладке из 

стрейч шифона 

 

Состав: 

 

100% ПЭ  

 

Длина: 

 

120 см. 

 

Цвет: 

 

Персиковый/принт 

Цена: 

3950 

2390 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20144-

6 

 
 

 
 

Описание 

модели: 

 

Стильное платье-

рубашка из креп-

шифона. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта. В 

боковых швах 

разрезы. Рукав 

длинный на 

манжете. В 

комплекте 

нижнее платье - 

комбинация из 

легкого 

трикотажа и пояс 

из основной 

ткани. 

 

Состав:  

 

95% ПЭ 

5% эластан 

 

Длина: 

 

125 см. 

 

Цвет: 

 

Абстракция 

Цена: 

3900 

2390 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  
С18391-

7 

 
 

   

Описание модели: 

Платье из 

вискозного 

полотна, 

полуприлегающего

силуэта, отрезное 

по линии талии 

Особенности 

модели: 

 

По переду застежка 

на петли и 

пуговицы. Рукав 

длинный 

оформлен 

манжетой с 

застежкой. В 

комплекте пояс из 

основной ткани. 

 

Состав: 

 

100% Вискоза 

 

Длина: 

 

122 см. 

Цвет: 

 

Черный фон/цветы  

Цена: 

4600 

1850 
 

Размеры: 

 

 

42 

44 

46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С2301-

26 

 
 

  

Описание модели: 

 

Стильная блуза-

рубашка для 

любого случая из 

вискозы. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель свободного 

силуэта, подойдет 

на любой тип 

фигуры. Рукав 

длинный на 

манжете. По переду 

застежка 

на петли и 

пуговицы. 

 

Состав: 

 

100% Вискоза 

 

Длина: 

 

71-73 см. 

Цвет: 

 

Черный фон/цветы  

Цена: 

2750 

1650 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20246 

 
 

 

Описание модели: 

 

Стильное платье из 

фактурного 

вискозного полотна 

 

Особенности 

модели: 

 

На 

функциональном 

запахе и 

декоративной 

сборкой по 

переду. Воротник 

рубашечный, рукав 

втачной прямой с 

широкой 

манжетой. 

 

Состав: 

 

100% Вискоза 

 

Длина: 

 

118 см. 

Цвет: 

 

Графитовый 

  

Цена: 

4500 

1950 
 

Размеры: 

 

42 

44 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С2526 

 

 
 

Описание модели: 

 

Стильная рубашка в 

хаотичный горошек 

из креп шифона. 

 

 

Особенности 

модели: 

 

Контрастный 

воротник, втачной 

расширенный рукав 

на сборке, по низу 

рукава узкая 

манжета. Застёжка 

на петли 

и пуговицы. 

  

 

Состав: 

 

100% ПЭ 

 

Длина: 

 

65 см. 

Цвет: 

 

Молочный 

фон/горох  

Цена: 

2490 

1750 
 

Размеры: 

 

 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5599 

 
 

 
 

Описание 

модели: 

 

Уютный мягкий 

кардиган из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Застежка на 

петлю и 

пуговицы 

спереди. Рукав 

спущенный. 

 

Состав:  

 

75% Полиамид 

20% Вискоза 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

63-65 см. 

 

Цвет: 

 

Фуксия/ 

анимализм 

Цена: 

2300 

1650 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  
С715810-9 

 
 

 

Описание 

модели: 

Комфортные 

брюки из 

плотного 

костюмного 

полотна.  

 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта. По 

переду гульфик, 

карманы. Изделие 

на поясе, с 

застежкой на 

пуговицу. 

 

 

Состав:  

55% Вискоза  

40% Полиэстер 

5% Эластан 

 

Длина: 

110 см. 

 

 

Цвет: 

Темно-серый 

Цена: 

3490 

2590 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С5584 

 
 

  
 
 

Описание 

модели: 

Стильный 

комфортный 

жакет из плотного 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Однобортный 

жакет 

прилегающего 

силуэта. Шалевый 

воротник. 

Застежка на петлю 

и пуговицу. По 

переду карманы в 

рельефных швах. 

В комплекте пояс 

из основного 

материала. Без 

подклада. 

 

Состав:  

65% Вискоза  

30% ПЭ  

5% Эластан  

 

Длина: 

78 см. 

 

Цвет: 

Черный 

Цена: 

3600 

2900 
 

Размеры: 

 

42 

52 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  

С5583 
 

 

 
 

 
 

 

 

Описание модели: 

Стильный жилет из 

высококачественно

го костюмного 

полотна 

 

Особенности 

модели: 

Однобортный 

жилет 

прилегающего 

силуэта. 

Классический 

английский 

воротник с 

лацканами. По 

переду 

декоративные 

накладные 

клапаны. Застежка 

на петлю и 

пуговицу. Изделие 

на подкладе. 

 

 

Состав: 

 

55% Вискоза  

40% ПЭ  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

70 см. (42 размер) 

74 см. (52 размер) 

 

Цвет: 

Серо-коричневый 

Цена: 

4200 

3300 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20249 

 
 

 

Описание модели: 

 

Женственное 

романтичнее 

платье из креп 

шифона. 

Особенности 

модели: 

 

Декоративные 

рюши и завязки по 

горловине. 

Отрезное по талии, 

юбка на подкладке 

из основной ткани. 

Рукав втачной, 

расширенный к 

низу на резинке.  

 

Состав: 

 

100% ПЭ  

Длина: 

 

86 см. 

Цвет: 

 

Фисташка 

  

Цена: 

3500 

1600 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20256 

 
 

 

Описание модели: 

Женственное 

платье из 

фактурного 

жаккардового 

полотна. 

Особенности 

модели: 

 

Отрезное и 

прилегающее по 

талии, верх на 

запахе, 

декоративная 

сборка и завязки по 

переду. Рукав 

слегка 

спущенный 

расширенный к 

низу на широкой 

манжете 

Застёжка на 

потайную молнию в 

боковом шве. 

  

 

Состав: 

 

70% ПЭ 

30% Вискоза 

 

Длина: 

 

90 см. 

Цвет: 

 

Черный 

  

Цена: 

3600 

1750 
 

Размеры: 

 

42 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20252

-1 

 
 

  

Описание модели: 

Трендовое 

женственное платье 

А-силуэта из 

замшевого полотна  

 

Особенности 

модели: 

 

Горловина 

оформлена 

квадратным 

вырезом, рукав 

втачной 

расклешенный к 

низу. Застёжка на 

потайную 

молнию по спинке. 

 

Состав: 

 

75% ПЭ 

20% Вискоза 

5% Эластан 

 

Длина: 

 

88 см. 

Цвет: 

 

Барби пинк  

Цена: 

2490 

1650 
 

Размеры: 

 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С4529-2 

 
 

 
 

Описание модели: 

Короткая юбка из 

костюмного 

полотна для 

повседневного 

гардероба. 

 

Особенности 

модели: 

Модель силуэта 

трапеция на 

притачном поясе. 

Застежка на 

молнию в боковом 

шве. Изделие на 

подкладке. 

 

Состав: 

70% ПЭ  

30% Вискоза 

 

Длина: 

45 см. 

 

Цвет: 

Гусиная лапка 

белый-черный 

Цена: 

2580 

1650 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  

С5587 

 
 

 
 

 

 

Описание модели: 

 

Стильный джемпер 

для прохладных 

дней из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта, подойдет 

на любой тип 

фигуры. Рукав 

длинный. 

 

Состав: 

 

45% Акрил  

35% Вискоза  

20% Ангора 

 

 

Длина: 

 

61 см. 

 

Цвет: 

 

Полоса 

белый/черный 

Цена: 

2590 

1350 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5586 

 
 

 
 

 

Описание модели: 

Женственный 

джемпер на каждый 

день из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

прилегающего 

силуэта, по переду 

декоративный 

вырез,рукав 

длинный,воротник 

стойка. 

 

Состав: 

55% Вискоза  

40% Вискоза  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

61 см. 

 

Цвет: 

 

Сливовый 

Цена: 

1850 

990 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  
С1194-21 

 
 

 

Описание 

модели: 

 

Базовая блуза - 

рубашка из 

хлопка. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

свободного 

силуэта, подойдет 

на любой тип 

фигуры. По 

переду застежка 

на петли и 

пуговицы. Рукав 

длинный на 

манжете. Низ 

изделия 

фигурный. 

 

Состав: 

 

95% Хлопок  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

По переду: 77 см.  

По спинке: 79 см 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

2800 

1490 
Размеры: 

 

44 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С1582-30 

 
 

 

Описание 

модели: 

 

Уютное платье 

для прохладных 

дней из плотного 

фактурного 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта, подойдет 

на любой тип 

фигуры 

 

Состав: 

 

70% Вискоза  

25% ПЭ  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

104 см. 

 

Цвет: 

 

Белый 

Цена: 

3100 

1950 
Размеры: 

 

42 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  
С20049-1 

 
 

 

Описание 

модели: 

 

Уютное платье из 

вязаного 

трикотажного 

полотна 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта. Широкий 

воротник-стойка. 

Рукав длинный. 

 

Состав: 

 

70% Вискоза  

25% ПЭ  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

121 см. 

 

Цвет: 

 

Бежевый 

Цена: 

3200 

1990 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С20241 

 
 

 
 

 

Описание 

модели: 

Уютное, теплое 

платье из 

фактурного 

трикотажного 

полотна.  

 

Особенности 

модели: 

Модель 

свободного 

силуэта, заужена к 

низу. Воротник 

стойка. Рукав 

спущенный.  

 

Состав:  

45% Акрил  

35% Вискоза  

20% Ангора 

 

Длина: 

90 см. 

 

Цвет: 

Черный 

Цена: 

3450 

1590 
 

Размеры: 

 

42 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20207-1 

 
 

 
 

 

Описание 

модели: 

 

Стильное платье 

полуприлегающег

о силуэта из 

тенселя. 

 

Особенности 

модели: 

 

Отрезное по 

линии талии с 

декоративным 

элементом, 

переходящим в 

пояс. По спинке 

линия талии на 

резинке. Рукав 

длинный на 

широкую манжету 

с пуговицей. 

 

Состав: 

 

100% Вискоза 

 

Длина: 

 

117 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

4500 

1990 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  
С2434-4 

 
 

  
 

 

Описание 

модели: 

 

Блуза из 

вискозного 

полотна на 

каждый день. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта. Воротник 

– стойка, 

переходящая в 

бант. Рукава 

длинные со 

сборкой по окату, 

высокие манжеты, 

застегивающиеся 

на петли и 

пуговицы. 

 

Состав: 

 

100% Вискоза 

 

Длина: 

 

65 см. 

 

Цвет: 

 

Абстракция 

бежевый/бордо 

Цена: 

2750 

1490 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С17376-1 

 

 
 
 
 

 

Описание модели: 

Комфортный 

комплект из 

фактурного 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Джемпер прямого 

силуэта на поясе с 

пряжкой. Рукав 

длинный. По 

боковым швам 

разрезы. Юбка 

прямого силуэта, 

пояс с эластичной 

резиной. 

 

Состав: 

45% Акрил  

35% Вискоза  

20% Ангора 

 

Длина: 

Джемпер: 63-67 см. 

Юбка: 70-75 см. 

 

Цвет: 

 

Лавандовый 

Цена: 

4700 

1950 

 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20117-8 

 
Рост  

164 

 
 

  
 

Описание 

модели: 

Комфортное 

платье из 

современной эко-

замши. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта, с 

цельнокроеным 

коротким 

рукавом. 

Воротник стойка. 

По переду 

средний шов, 

высокий разрез. 

На спинке 

застежка молния. 

В боковых швах 

карманы. 

 

Состав:  

75% ПЭ  

20% Вискоза  

5% Эластан  

 

Длина: 

110 см. 

 

Цвет: 

Голубой 

Цена: 

3190 

1750 
 

Размеры: 

 

42 

44 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20143-1 

 
 

 

Описание модели: 

 

Стильное 

комфортное платье 

из трикотажа. 

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

прилегающего 

силуэта с 

фигурным вырезом 

по низу. Рукав 

длинный. 

 

Состав: 

 

55% Вискоза  

40% Вискоза  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

112 см. 

 

Цвет: 

 

Сливовый 

Цена: 

2900 

1590 
Размеры: 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  
С715810

-7 

 
Рост  

170 

 
 

 
 

 

 
 

Описание 

модели: 

Комфортные 

брюки из 

костюмной 

поливискозы. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта. По 

переду гульфик, 

карманы. Изделие 

на поясе, с 

застежкой на 

пуговицу. 

 

Состав: 

 

70% ПЭ  

30% Високза 

 

Длина: 

110 см. 

 

Цвет: 

 

Зеленый 

Цена: 

3450 

2410 
 

Размеры: 

 

42 

44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  
С715810

-7 

 
 

Рост 

164 

 
 

 

 
 

Описание 

модели: 

Комфортные 

брюки из 

костюмной 

поливискозы. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта. По 

переду гульфик, 

карманы. Изделие 

на поясе, с 

застежкой на 

пуговицу. 

 

Состав: 

 

70% ПЭ  

30% Високза 

 

Длина: 

104 см. 

 

Цвет: 

 

Зеленый 

Цена: 

3450 

2410 
 

Размеры: 

 

42 

44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Арт.  
С5580-2 

 

 
 

 

 

 

 

Описание модели: 

Стильный жакет из 

костюмного 

полотна на 

подкладке из 

поливискозы.  

 

Особенности 

модели: 

Модель 

приталенного 

силуэта. Воротник 

английский. По 

переду двубортная 

застежка на петли 

и пуговицы. 

 

 

Состав: 

 

55% Вискоза  

40% ПЭ  

5% Эластан 

 

 

Длина: 

 

62-65 см. 

 

Цвет: 

Фуксия 

Цена: 

5400 

2950 
 

Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С5529-1 

 

 

Описание модели: 

Стильный жакет из 

эко-кожи высокого 

качества, на 

подкладке. 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта с 

однобортной 

застежкой на петли 

и пуговицы. 

Воротник 

английский. По 

переду 

декоративные 

клапаны. На 

спинке шлица. 

Рукав длинный 

Изделие на 

подкладе. 

 

Состав: 

 

90% ПЭ  

10% Эластан 

 

Длина: 

 

79-81 см 

 

Цвет: 

 

Темный шоколад 

 

Цена: 

5600 

2950 
 

Размеры: 

 

42 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С5367 
 

 

 

 

 
 

 
 
  

 

 

Описание 

модели: 

Базовый топ из 

высококачественно

го атласа.  

 

 

Особенности 

модели: 

Модель прямого 

силуэта с круглой 

горловиной. По 

спинке застежка на 

петлю и пуговицу. 

 

 

 

 

Состав: 

30% Вискоза  

70% Полиэстер 

 

 

Длина: 

60-62 см. 

 

 

Цвет: 

Чёрный с блеском 

шелка 

 

 

 

Цена: 

1450 

1020 
Размеры: 

 

42 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Арт.  

С53229

-29 
 

 

 
 

 

 
 

 

Описание модели: 

Уютный джемпер 

на каждый день из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

прилегающего 

силуэта, длинный 

втачной рукав, 

воротник стойка. 

 

 

Состав: 

70% ПЭ  

25% Хлопок  

5% Эластан 

 

Длина: 

60-65 см. 

 

 

 

Цвет: 

Горчичный 

Цена: 

1450 

850 
 

Размеры: 

 

 

42 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С53229-

24 

 
 

 
 

 

 

Описание 

модели: 

Уютный джемпер 

на каждый день из 

трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

прилегающего 

силуэта, длинный 

втачной рукав, 

воротник стойка. 

 

Состав: 

70% ПЭ  

25% Хлопок  

5% Эластан 

 

Длина: 

66 см. 

 

Цвет: 

Черный 

Цена: 

1550 

850 
Размеры: 

 

42 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт. 

С2521-1  
 

 

 

 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

Описание модели: 

 

Комфортное боди 

из мягкого 

трикотажного 

вискозного 

полотна. 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

прилегающего 

силуэта, спереди 

декоративный 

запах и драпировка 

(двойной лиф). 

Застёжка на 

крючки. 

 

 

Состав: 

95% Вискоза  

5% Эластан 

 

 

 

 

Длина: 

45-50 см. 

 

 

 

Цвет: 

Светло-серый 

Цена: 

2400 

1590 
Размеры: 

 

48 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт. 

С20025-5 

 

 

 

 

 
  
  

 

 

 

Описание модели: 

Стильное платье из 

высококачественно

го костюмного 

полотна.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель прямого 

силуэта со 

спущенным плечом. 

По переду застёжка 

на петли и 

пуговицы. Рукав 

длинный на 

манжете. 

 

 

Состав: 

55% Вискоза  

40% ПЭ  

5% Эластан 

 

 

 

Длина: 

110 см. 

 

 

 

Цвет: 

Песочно-

шоколадная клетка 

Цена: 

3700 

1750 
Размеры: 

 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  

С20240 

 

 

Описание модели: 

Трендовое платье 

из трикотажного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

прилегающего 

силуэта, юбка 

расклешеная. 

Воротник стойка. 

Рукав втачной, 

длинный. По 

переду и спинке 

декоративные 

рельефы. 

 

Состав: 

70% ПЭ  

25% Хлопок  

5% Эластан 

 

Длина: 

96-100 см. 

 

Цвет: 

 

Латте 

Цена: 

2690 

1200 
 

Размеры: 

 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  
С20170-4 

 

 

 
 

 
 
  

 

 

Описание модели: 

Стильный сарафан 

на подкладке из 

костюмного 

полотна. 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

прилегающего 

силуэта, отрезная 

по линии талии, с 

застежкой на 

молнию в боковом 

шве. V-образный 

вырез на спинке и 

переде. 

 

 

 

Состав: 

50%-ПЭ 

45%-Вискоза 

5%-Эластан 

 

 

 

 

 

Длина: 

86 см. (42 размер) 

90 см. (52 размер) 

  

 

 

 

Цвет: 

Графитовый  

Цена: 

2950 

1550 

 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  



Арт. 

С74442-

3 

 
 

 

Описание модели: 

 

Комфортные 

брюки из 

высококачественно

й костюмной 

поливискозы.  

Особенности 

модели: 

 

Модель слегка 

заужена к низу, на 

притачном поясе. 

По спинке 

эластичная резинка 

для комфортной 

посадки. По переду 

боковые карманы, 

стрелки. 

 

 

Состав: 

55% Вискоза  

40% Полиэстер 

 5% Эластан 

Длина: 

100 см. 

 

Цвет: 

Темно-синий 

Цена: 

2950 

2490 
Размеры: 

 

42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  

С5582 
 

 

 

 
 

 
 
  

 

 

 

Описание модели: 

Двубортный жакет 

свободной формы 

из эко-кожи 

высокого качества 

на подкладке из 

поливискозы. 

 

 

Особенности 

модели: 

По переду застежка 

на петли пуговицы 

в рельефе 

карманы. Воротник 

английский. 

Изделие на 

подкладе 

 

 

 

 

Состав: 

90%-ПЭ 

10%-Эластан 

 

 

 

 

 

Длина: 

78 - 80 см.  

 

 

 

 

Цвет: 

Сине-зеленый 

 

Цена: 

5300 

3900 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт. 

С5585  

 

 

 

 
 

  
  

 

 

 

Описание модели: 

 

Комфортный 

тёплый джемпер из 

трикотажного 

полотна.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель свободная 

с слегка 

расширенным 

прямым рукавом и 

высокой 

горловиной. 

 

 

Состав: 

75% Полиамид 

20% Вискоза  

5% Эластан 

 

 

 

 

Длина: 

64-66 см. 

 

 

 

Цвет: 

Фуксия/анимализм 

Цена: 

2600 

990 
Размеры: 

 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  

С4532-2 
 

 

 

 

 
 

 
 
  

 

 

Описание 

модели: 

Ультрамодная 

юбка из 

высококачественно

го костюмного 

полотна.  

 

 

Особенности 

модели: 

Модель 

прилегающего 

силуэта, на 

обтачке. По спинке 

шлица. Изделие 

выполнено на 

поливискозном 

подкладе. 

 

 

 

Состав: 

55% Вискоза  

40% Полиэстер  

5% Эластан 

 

Длина: 

55 см. 

 

Цвет: 

Сине-бежевый 

“Border tartan” 

 

 

 

 

Цена: 

2300 

1390 
Размеры: 

 

42 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Арт.  

С5553-1 
 

 

 

 

 
 

 
  

 
 

 

Описание 

модели: 

Трендовый 

свитшот из футера 

2-х нитки для 

комфортных 

образов.  

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель свободного 

силуэта со 

спущенной линией 

плеча. По переду 

декорирован 

рельефами. 

 

 

 

 

Состав: 

95% Хлопок  

5% Лайкра 

 

 

 

 

 

 

Длина: 

70 см. 

 

 

 

 

 

Цвет: 

Оливковый 

 

 

Цена: 

2250 

1500 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Арт.  

С5553-2 

 
 

 

 

 

 
 

 
  

 
 

 

Описание 

модели: 

Трендовый 

свитшот из футера 

2-х нитки для 

комфортных 

образов.  

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель свободного 

силуэта со 

спущенной линией 

плеча. По переду 

декорирован 

рельефами. 

 

 

 

 

Состав: 

95% Хлопок  

5% Лайкра 

 

 

 

 

 

 

Длина: 

70 см. 

 

 

 

 

 

 

 

Цвет: 

Какао 

 

 

Цена: 

2250 

1500 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  



Арт.  

С7468-2 

 
 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

Описание 

модели: 

Ультрамодные 

комфортные брюки 

из футера 2-х 

нитки для 

комфортного 

образа.  

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель свободного 

кроя, пояс на 

резинке, а 

благодаря 

натуральному 

составу невероятно 

комфортные в 

носке. 

 

 

 

 

Состав: 

95% Хлопок  

5% Лайкра 

 

 

 

 

Длина: 

110 см. 

 

 

 

 

Цвет: 

Какао 

 

 

 

Цена: 

2490 

1500 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Арт.  
С20217 

 

 

 

 
 

 
 
  

 

 

 

Описание модели: 

Женственная 

модель из 

плательного 

полотна в мелкий 

рубчик. 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель отрезная по 

линии талии. Рукав 

длинный со 

сборкой на резинку 

по окату. По переду 

лифа рельефы. 

Юбка 

расклешенная. В 

боковом шве 

потайная молния.  

 

 

 

 

Состав: 

70% ПЭ 

30% Вискоза 

 

 

Длина: 

116 см. 

 

 

 

Цвет: 

Терракотовый  

 

Цена: 

2650 

1200 

 
Размеры: 

 

 

42 

44 

46 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С1156-9 

 
 

 
 

Описание 

модели: 

 

Базовый 

трикотажный топ 

из кулирки.  

 

Особенности 

модели: 

 

Модель 

прилегающего 

силуэта, бретели 

не регулируются. 

 

Состав: 

 

95% Хлопок  

5% Эластан 

 

Длина: 

 

38 см. 

 

Цвет: 

 

Черный 

Цена: 

1150 

690 
Размеры: 

 

42 

44 

46 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Арт.  

С4528-

1 

 

 
 

  

Описание модели: 

Базовая юбка на 

каждый день из 

костюмного 

полотна.  

 

 

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель силуэта 

трапеция на 

притачном поясе. 

Застежка на 

молнию в боковом 

шве.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Материал: 

75% ПЭ 

20% Вискоза  

5% Эластан 

 

 

 

 

 

Цветовая гамма: 

Клетка 

коричневый/вишне

вый 

 

Цена: 

1300 

550 

 
Размеры: 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Арт.  

С7448 

 
 

  
 

 

Описание модели: 

Комфортные 

брюки из 

облегченного 

костюмного 

полотна высокого 

качества. 

 

 

 

 

Особенности 

модели: 

Модель заужена к 

низу, на притачном 

поясе. По спинке 

эластичная резинка 

для комфортной 

носки. По переду 

боковые карманы, 

стрелки. Застежка 

на молнию и 

пуговицу. Клетка 

шоколадного цвета. 

 

 

Материал: 

55% Вискоза 

40% ПЭ 

5% Эластан 

 

 

Длина: 

100 см. 

 

 

Цветовая гамма: 

Молочный/клетк

а 

Цена: 

2590 
1300 

 
Размеры: 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Арт.  

С2502 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
  

 

Описание модели: 

Трендовая 

укороченная блуза 

из жатого хлопка. 

Модель 

прилегающего 

силуэта. Рукав 

объемный на 

резинке. Застежка 

сбоку на потайную 

молнию.. 

 

 

Материал: 

100%  Вискоза 

 

Длина: 

36-38 см. 

 

 

 

Цветовая гамма: 

Черный 

Цена: 

1580 
650 

 
Размеры: 

 

 

48 

50 

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


